

# 12月底前,所有居住出租房完成改造提升

## 我市举行居住出租房消防安全整治推进会

本报讯(记者金邦寅 通讯员徐茜茜)日前,我市举行居住出租房消防安全整治推进会,部署下一阶段火灾防控工作。

近年来,我市通过全面摸排、建立台账、风险评估、挂牌督办等手段,整治了一批火灾隐患,居住出租房、合用场所的火灾防控能力进一步提升。今年1至4月初,我市火灾形势稳中趋降,各项指标呈明显下降趋势,火灾起数、死亡人数、直接经济损失,分别同比下降32.9%、50%、25.96%;99名

拒不整改出租房安全隐患的房东被行政拘留,1名房东涉嫌消防责任事故罪,被判2年有期徒刑。

今年,我市将对居住出租房、合用场所实行准入登记制度。9月底前,我市10人以上居住出租房完成改造提升;12月底前,所有居住出租房完成改造提升;确保所有居住出租房、合用场所安装剩余电流动作保护器。推广应用独立感烟报警器,12月底前,试点镇街塘下镇、仙降街道完成4000个,全市完成20000个。

大力推进社区“微型消防站”建设,做到小火不出村居社区,中火不出乡镇街道,大火不出市。

会议要求,认清形势,高度重视火灾防控工作,严防亡人火灾事故;坚持问题导向,摸清隐患底数和重点区域,切实掌握火灾防控主动权;打牢防控基础,做好应急准备,构筑防控火灾的长效体系。

各乡镇(街道)分管消防工作负责人,市府办、市公安局、市消防基础指导大队相关负责人参加会议。

## 谈心谈话制度打造 纪检监察干部 温馨家园

本报讯(记者林翔翔)日前,在乡镇(街道)纪(工)委书记人事调整后,市纪委召开集体谈话会,对新上任的10名纪(工)委书记进行任前谈话,主动关心激励,帮助他们了解纪检监察工作性质并提出相关履职要求,把组织的“关爱”送到他们的“心坎上”,并要求严防“灯下黑”。

据悉,纪检监察系统谈心谈话制度,由委局领导、科室主任、派驻纪检组和乡镇(街道)纪(工)委书记,分层分级对全市纪检监察干部开展日常性的谈心谈话活动,努力打造纪检监察干部“温馨家园”。

去年派驻机构改革干部

到位后,市委领导第一时间对69名派驻机构副科级以上领导干部,和一般干部分批进行任前集体谈话,寄语他们要牢记使命,认真履职,勤政廉政,坚决防止“灯下黑”。去年全市纪检监察系统共开展谈心谈话253人次,解决干部生活方面实际问题5个。

打铁还需自身硬。我市将谈心谈话作为强化内部监督的重要抓手,早发现、早提醒、早纠正,引导干部坚定理想信念,端正工作态度。建立与发现问题相配套的个人事项报告制度,要求纪检监察干部要带头如实向组织报告个人事项,市纪委将定期视情抽查。

## 畅叙乡情话友谊 凝心聚力谋发展

### 高楼镇召开高楼籍回乡知名人士恳谈会

本报讯(通讯员彭伟娜 首席记者林长凯)日前,高楼镇举行高楼籍回乡知名人士恳谈会,来自海内外侨界、商界80余位高楼籍知名人士汇聚家乡,畅叙乡情乡谊,共谋发展大计。

恳谈会上,高楼镇推介了重点招商项目,涉及房地产、文化创意、休闲娱乐、景区合作开发、公共服务、水上休闲旅游综合体

等诸多领域。与会人员就项目布局、旅游发展、城镇建设、农房集聚、作风建设、村级基础等提出了许多宝贵的意见建议。

市委常委、统战部长陈世尧出席恳谈会,他表示,高楼作为我市的生态后花园,区位、空间、交通、平台、环境等方面的发展优势日益显现,前景无限美好。此次恳谈会给大家打开了共话

桑梓的新窗口,搭建了共谋兴业的新平台,希望在外的高楼人把投资的目光瞄准高楼,把创业的才智带到高楼,把兴业的目標锁定高楼,加快推动资本、人才、项目回归,共绘高楼美好蓝图。

恳谈会上,与会人员参观考察了高楼镇重点招商引资项目五谷小镇与电视剧《温州两家人》绿道拍摄点。

## 我市开展基层社会治理法治化巡回宣讲活动

本报讯(记者林翔翔)连日来,市基层社会治理法治化教育巡回宣讲会走进锦湖街道、林山镇等地。据悉,该宣讲会由市委办、市委宣传部、市司法局等13家部门单位联合举办,采取播放法治宣传专题片、召开法治专题讲座等方式,在全市各乡镇(街道)、重点村(社区)进行巡回宣讲,活动时间从4月至6月下旬。

宣讲会上播放了基层社会治理法治化教育警示片,宣讲员就警示片中以闹解问题、以霸谋利益、以贪用权力等现象涉及的法律

问题作了深刻剖析,通过典型案例以案说法。

去年,我市集中开展“治三闹、打三霸、破三难”专项行动,共依法处置非访、闹访对象73人次,其中刑事拘留34人、行政拘留25人,化解信访积案55件。此外,去年,市劳动保障监察大队共受理欠薪投诉案件923件,结案率99.6%,共为3795名劳动者追回欠薪5635.82万元。我市还开展了“打霸拔钉、清障护航”行动,共查处涉黑涉霸案件90起429人。

## 玉海讲坛进校园

日前,玉海讲坛进校园活动在汀田实验小学启动。儿童文学作家管家琪从自身的生活经历逐渐引入到阅读创作,作了精彩讲座。管家琪还结合自己的写作经历以及心得体会与同学们进行了互动交流,并现场签名售书。

据悉,玉海讲坛进校园系列讲座以儿童与儿童文学为主题,由市委宣传部、市教育局、市社会科学界联合会主办,市新华书店、各有关学校联合承办,旨在通过活动,丰富校园文化生活,培养学生阅读能力,营造全民阅读的浓厚氛围。

(记者林翔翔)



## 林川镇溪坦村慈善义工队 慰问困难群众

本报讯(通讯员阮瑞珍)昨日上午,林川镇溪坦村东方红慈善义工队一行十余人冒雨来到该镇英山村王育强家中,为他送去关爱救助金11000元。

王育强的妻子因病去世,留下两个11岁和6个月大的女儿,家中还有一位80多岁的老父亲患病,需长期吃药,因此家庭十分拮据。

听到王育强家庭的遭遇后,东方红慈善义工队伸

出援助之手,短时间内筹集关爱救助金11000元,让这个家庭感受到社会的温暖,能坚强地面对未来的生活。

据悉,溪坦村东方红慈善义工队于今年3月由该村党支部牵头成立,成员以该村党员、企业家为主。这是该队成立以来的第一次慰问活动,今后将开展更多的慈善爱心活动,重点关注山区留守老人儿童,为山区困难群众带来温暖与希望。

## 莘塍、上望街道发动机关工作人员、村干部 周末加班,冒雨清除卫生死角

本报讯(记者金汝)4月9日、10日,莘塍街道和上望街道严格对照国家卫生城市创建标准,机关单位、村居放弃双休日休息时间,开展环境整治行动,集中整治杂物堆放、背街小巷店面外溢、占道经营、乱堆放等现象。

万松东路、莘阳大道、镇府路、仙甲季路等道路是卫生城市创建的重点地段之一,因此莘塍街道将上述4条道路及周边地区作为重点区域加以整治。近期,街道城建监察中队已拆除镇府路、莘阳大道沿线破损灯箱广告牌50个,劝离部分明镜公园、南湖广场等道路沿线占道经营的流动摊贩。

该街道还动员周家桥、仙甲季、南镇等村的村干部、村民,共同消除“脏乱差”点。仙甲季路是村内道路,路虽不长,但两侧有众多民房,一些住户随意搭建

遮雨棚,路面还停放着一些无主厢式货车,里面扔着不少垃圾。驻村干部周松翠发动仙甲季村村干部清理违规搭建的遮雨棚、清除卫生死角。

当天,村干部和莘塍城建监察中队队员拆除了沿路的遮雨棚,并清理路面垃圾。下一步,该街道将联合交警莘塍中队,治理路边的“僵尸车”。

与此同时,上望街道机关工作人员和相关村干部也冒雨开展环境整治行动。街道党工委委员张宏飞介绍,上望处于城郊结合部,是“创卫”工作的重点区域,该街道机关、相关基层站所

工作人员放弃双休日休息,与雅儒、九一、九二、林西等村的村干部合力开展环境整治行动。他们清理卫生死角的垃圾,或仔细清理粘贴在房前屋后的小广告,干得热火朝天。

昨日上午,环卫工人贾挺国等人披着雨衣,冒雨来到上旺路清扫垃圾堆放点,清理碎石、拾破旧家具、运送废弃建材……铲车不停地作业,垃圾车也在不间断清运,直到道路恢复本来整洁的面貌。

张宏飞表示,下一步将继续加大巡查力度,确保环境整治,巩固及进一步深化整治成果。



### 瑞安日报大楼部分办公用房出租

瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路30号,市政府大院东侧。现有部分办公用房出租,面积从30至500平方米均有,精装修,适合行政、企事业单位办公,有食堂可搭伙,提供免费公共会议室和卫生间。如系互联网及电商创业公司入驻,可提供多种资源共享合作,具体事宜面谈。

联系电话:0577-65833066 胡老师